
 

Milí predškoláci s rodičmi, pozývame Vás na 

 DEŇ OTVORENÝCH       

      DVERÍ 
   Kedy: v sobotu 12. januára 2013  

     O koľkej: od 9:00 do 11:00 hod. 

     Kde: ZŠ Sadová 620 Senica 

 

                           

Pripravili sme pre Vás: 

   9:00 – 9:20  Otvorenie v Školskej jedálni 
   9:20 – 9:50   Otvorené hodiny v 1. ročníku 
   9:50 – 11:00  Šantenie v telocvični 
     Tvorivé aktivity v ateliéri 
     Kreslenie v učebni informatiky 

 

          Príďte sa aj Vy presvedčiť,  

       čo všetko Vám naša škola ponúka!!!   

 

                Informácie o našej škole: 
            www.zs3senica.sk 
 



 

ZAMERANIE ŠKOLY:  
-reformné vyučovanie s využitím Daltonských prvkov  
-rozšírené vyučovanie cudzích jazykov v 1.-9.ročníku (anglický a nemecký jazyk) 
-športovú prípravu v 5.-9.ročníku (chlapci-futbal, dievčatá-hádzaná) 
PROJEKTY: 
Comenius – výmena skúseností medzi partnerskými krajinami v oblasti cudzích jazykov 
Zdravá škola – vytváranie zdravého prostredia v škole a výchova detí ku zdravým životným  
návykom  a zdravie podporujúcemu správaniu 
Baterky na správnom mieste – smerovanie našich žiakov k ekologickému správaniu, batérie             
na škole zbierame a tým chránime životné prostredie. Vyzbierané batérie putujú do firmy,          
ktorá sa zaoberá recykláciou tohto druhu odpadu.  

        Škola priateľská deťom – v roku 2012 sme získali rovnomenné ocenenie od organizácie UNICEF Slovensko. 

          

PRIESTOROVÉ A MATERIÁLNE VYBAVENIE: škola prešla rozsiahlou rekonštrukciou, ktorej výsledkom sú aj 
odborné      učebne biológie, chémie, fyziky a geografie vybavené interaktívnymi tabuľami, 3 počítačové učebne, 
jazykové laboratórium, školská knižnica – multifunkčná miestnosť, ateliér vybavený keramickou pecou, nová herňa 
ŠKD, relaxačná miestnosť, učebňa etiky, 2 telocvične, 1 tanečná miestnosť, 1 multifunkčné ihrisko, 2 umelé   
ihriská, zrekonštruované sociálne zariadenia  

       

V ČOM SME JEDINEČNÍ: využívaním daltonských prvkov vo vyučovaní, nadštandardnými športoviskami,   
pôsobením školského psychológa a špeciálneho pedagóga v škole, poskytovaním pobytu detí v ŠKD od 6:45,      
desiatou v školskej jedálni, aktívnou podporou sponzorov a partnerov, aktívnou účasťou na dobrovoľníckych 
podujatiach s cieľom budovať u detí chuť a ochotu pomáhať bez nároku na odmenu. Našou snahou je neustále 
napredovať a rozvíjať sa. 
KRÚŽKOVÁ ČINNOSŤ: žiaci majú možnosť rozvíjať sa aj v záujmových útvaroch – pre najmenších tu máme 
folklórny krúžok Sadováčik, výtvarný krúžok Hobby dielňa, keramikársky krúžok, Lego krúžok, počítačový krúžok 
Informáčik, krúžok      anglického jazyka Hello, stolnotenisový a futbalový krúžok. 
NAŠE PRIORITY: vzdelávame sa v duchu hesla HRAVO, ZDRAVO, PRE POZNANIE A POTEŠENIE.                  
Našou  snahou je vytvoriť žiakom prirodzené podmienky na harmonický rozvoj ich osobnosti, aby raz ako dospelí 
prispeli k vytváraniu harmonických a stabilných vzťahov, vedeli sa zorientovať v každodennom živote a svoje  
vedomosti a zručnosti vedeli uplatniť v práci, ktorá ich bude napĺňať. 
AKTIVITY PRE ŽIAKOV A RODIČOV: zimné a letné školy v prírode, opekačky, dni otvorených dverí, podujatia 
k MDD, k mesiacu úcty k starším, ku Dňu matiek, školské výlety, vianočná Viedeň, návštevy kultúrnych 
a spoločenských podujatí. 

Tešíme sa na Vás!!! 


